

# СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

Орган Костромского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся

№ 124 (7481)  
СУББОТА  
24  
И Ю Н Я  
1944 г.  
ЦЕНА № 20 КОП.

... Красная Армия, сорвав в первый период отечественной войны гитлеровские планы молниеносной войны, опрокинула и похоронила в последующий период оборонительную стратегию врага, его расчеты на закрепление захваченных советских территорий. Немецко-фашистская армия оказалась битой и стоит теперь перед полным разгромом.

(Из сообщения Совинформбюро).

## ВЫШЕ ЗНАМЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Радостные, волнующие дни переживает наша страна. Героическая Красная Армия вновь пошла в наступление, взламывая сильнейшие укрепления врага, очищая редкую землю от немецко-фашистских скверн. Вновь вынымают в небо сады красоты — станицы Москвы, сладкие вейсы Ленинградского фронта, горев прерыва линии Магерега, освободителей Выборга. На нашу землю, залитую светлыми лучами июньского солнца, вновь пришла большая радость. Русская сила пересиливает силу врага.

Уж так повелось у нас в стране — коль пошла в наступление Красная Армия, идут в наступление и труженики тыла. Радио и газеты каждый день приносят нам новые вести о победах, одерживаемых на фронте труда. Несомненно участие в этих победах принимают и трудящиеся нашего города. 14 июня на 16 дней раньше срока завершил производственную программу второго квартала коллектив завода, где главным инженером т. Худух. Через несколько дней о досрочном выполнении полугодового плана работавших лесозавод «Симча». Выходила кривая показателей фабрики им. Молотова, «Звезда труда», «Лента», «Ремонтная звезда», крупкобината, фабрики «Х Октябрь» и ряда других промышленных предприятий.

Эти показатели свидетельствуют о намечаемой поздне в работе промышленности города. Правда, его еще никак нельзя назвать удовлетворительным. Но все же главное сделано — волею оставаясь предана, и дело рук рабочих, инженеров, техников — каждый днем трудиться все лучше и лучше.

Улучшить работу промышленности немаловажно также без четкой организации социалистического соревнования. Не секрет, что в этих вопросах порой подходит по-казенному, без души. Напущит мелок фамилию хорошо работающего рабочего и думает, что у них обеспечена высокая производительность. Нет, это еще далеко не гарантия. Вот, например, на фабрике «Искра Октябрь» показателями соревнующихся не являются по несколько дней, а фамилии лучших людей предприятий не являются годами. А разве такая картина только на «Искре Октябрь»? Не блещут в этом отношении и комбинат им. Ленина, и завод «Симча» и др.

## Вручение товарищу Сталину И. В. медали „За оборону Москвы“

Вчера, 20 июня, в Кремле Председатель Исполкома Московского городского Совета депутатов трудящихся тов. Пронин В. П. от имени Президиума Верховного Совета СССР вручил первую медаль „За оборону Москвы“ Председателю Государственного Комитета Обороны, Верховному Главнокомандующему Маршалу Советского Союза товарищу СТАЛИНУ Иосифу Виссарионовичу, награжденному за руководство героической обороной Москвы и организацию разгрома немецких войск под Москвой. (ТАСС).

## Вручение маршальского знака отличия „Маршальская Звезда“ и ордена Суворова I степени маршалу Советского Союза И. С. Коневу и ордена Суворова I степени маршалу бронетанковых войск Я. Н. Федоренко

Первый заместитель Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. Н. М. Шверник вручил вчера, 21 июня, в Кремле маршальский знак отличия „Маршальская Звезда“ маршалу Советского Союза Коневу Ивану Степановичу. Ему же был вручен орден Суворова I степени за умелое и мужественное руководство боевыми операциями и за достигну-

## От Советского Информбюро Оперативная сводка за 22 июня

В течение 22 июня севернее ОНЕЖСКОГО ОЗЕРА наши войска продолжали вести наступательные бои, в ходе которых отбросили противника за линию ОСТЕР-ОЗЕРО и река КУМБА, зная ВЕЛИКАЯ ГУБА и железнодорожные станции ВАНЗОЕРО, МАЛЫГА, ЛУМБУШ-ОЗЕРО (на Мурманской железной дороге).

Между ОНЕЖСКИМ и ЛАДОЖСКИМ озерами наши войска, с южной стороны противника, продолжали вести наступательные бои, в ходе которых заняли несколько населенных пунктов и среди них — ЛАПИНЛАХТИ, РЕПОЛА, ЛЕХТОЛА и железнодорожная станция ТАЛИ. На остальных участках фронта — без перемен.

За 21 июня на всех фронтах в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбиты 73 самолета противника.

Между Онежским и Ладожским озерами наши войска продолжали наступление. Частя Н-ского соединения решительными ударами сбили сопротивление противника и овладели районным центром Ленинградской области Подпорожье. На поле боя осталось много трофеев финских солдат. Захвачены пленные и трофеи. Наши части, переправившись через на северный берег реки Савья, вели успешные бои по расширению плацдарма. Решительной атакой советские войска выбили финнов из сильно укрепленных позиций и заняли три населенных пункта. Войска Н-ской части истребили 450 солдат и офицеров, захватили 7 орудий, 15 пулеметов и два склада боеприпасов.

На Карельском перешейке части Н-ского соединения, преодолев сопротивление противника, заняли несколько населенных пунктов и уничтожили 800 финских солдат и офицеров. Захвачено 3 крупных склада с обмундированием и снаряжением, 40 вагонов с военными грузами, 16 орудий, 30 пулеметов и много боеприпасов. На другом участке наша часть убила обломки танков и уничтожила пулеметный пункт противника и истребила до 500 финнов. Группа разведчиков во главе старшего сержанта Брагинки проникла в тыл врага и обнаружил 5 финских танков, находившихся в засаде. Разведчики связались с нашими танковыми подразделениями и вместе с танковыми подразделениями напали на экипажи вражеских машин. Финские экипажи были перебиты, 5 исправных танков захвачены нашими бойцами. Группа разведчиков подразделения старшего лейтенанта Трофимова окружила и уничтожила подразделение финских солдат, захватив при этом 3 танка и несколько крупнокалиберных пулеметов.

Наша авиация наносила удары по скоплениям финских войск и уничтожила 70 автомашин и 30 поезда с войсками и грузами. В результате концентрированных ударов советских бомбардировщиков и штурмовиков по узким железнодорожным станциям работы и особенно в зоне 350 вагонов и платформ. Летчики-истребители в воздушных боях сбили 15 немецких и финских самолетов. Герой Советского Союза капитан Лихтолов за два дня уничтожил 4 самолета противника.

Авиация Краснознаменного Балтийского флота атаковала корабли противника в Выборгском заливе. Потоплены транспорт водоизмещением в 1.000 тонн, 4 быстроходные десантные баржи и сторожевой катер. Несколько вражеских кораблей и барж повреждены. В воздушных боях сбито семь самолетов противника.

Юго-восточнее города Витебск пехота противника на рассвете предприняла разведку боем. Находясь в боевом охранении старшего отделения гвардии старшего сержанта Еременко встретил врага огнем из пулеметов и автоматов. Гвардия радвой Млышев бросил гранату и поразил 9 гитлеровцев. Несмотря на значительное численное превосходство, противника не добились успеха и был вынужден отойти, оставив на подступах к нашей траншее 25 трупов своих солдат и офицеров. Снайперы подразделения старшего лейтенанта Борового за десять дней истребили больше 50 гитлеровцев. Снайпер Поддубный уничтожил 11 немцев, снайпер Караш — 11, снайпер Лягузов — 10.

Несколько партизанских отрядов действующих в Барановичской области, в мае упустили под откос 27 немецких военных эшелонов и взорвали свыше 1.000 рельсов. Разбито 25 паровозов, 52 вагона с

## ГОД РАБОТЫ ВЫСТАВКИ ТРОФЕЙНОГО ВООРУЖЕНИЯ

22 июня исполняется год со дня открытия выставки образцов трофейного вооружения, захваченного у немцев. Как известно, первым выставку посетил Верховный Главнокомандующий маршал Советского Союза товарищ Сталин.

За год на ней побывало более 3.500.000 человек — бойцов и офицеров Красной Армии и военнослужащих флота, рабочих и служащих московских предприятий и учреждений, колхозников, учащихся, деятелей науки, техники, литературы и искусства. Выставку посетили послы, члены дипломатических миссий, военные атташе, тысячи военнослужащих советских армий — Великобритании и США, польских, чехословацких и югославских частей в СССР. С экспонатами познакомилось 11 тысяч экскурсий.

В 1943 году ко дню открытия выставки свыше 30 железнодорожных составов доставили с фронтов тысячи образцов трофеев великих побед Красной Армии. За год коллекцию экспонатов почти удвоилось. Все образцы трофеев весенне-летнего наступления Красной Армии в 1944 году для удобства их обозрения сосредоточены на отдельной площадке. Впервые с 1 и 2-го Украинских фронтов на выставку прибыли новинки германской военной техники. Среди них — образцы танков и огнеметных танков, танков «пантера», покрытых специальной маской, защищающей их от магнитных мин (лобовая броня этих танков 85—100 мм), самоходные 88 и 150-миллиметровые установки на шасси танков «Т-4» и «Т-38», итальянская самоходная установка и другие. В ближайшие дни поступят образцы трофеев, захваченных в боях за Крым и Карельский перешейки.

## За достойную встречу дня железнодорожника

На днях коллектив погрузо-разгрузочного пункта станции «Кострома» обратился с призывом ко всем грузчикам Ярославской железной дороги ознаменовать новым производственным победой наступающий Всесоюзный день железнодорожника. Коллектив взял на себя ряд конкретных обязательств. Решено добиться выполнения плана погрузо-разгрузочных работ всем пунктом не ниже чем на 200 проц., а фронтными бригадами не ниже, чем на 300 проц. Сократить простои вагонов по грузовым операциям не ниже, чем на 10 проц., без затрат государственных средств, мобилизуя внутренние ресурсы, содержа в образцовом порядке весь инвентарь, инструменты и спецодежду; высвободить, путем рационального метода разгрузочных работ и улучшения рабочего дня, 20 проц. личного состава; путем повседневного ухода за посевными добиться высокого урожая на полях подсобного хозяйства.

Гораче борется коллектив пункта за выполнение внятых обязательств. Особенно хорошо работает фронтальная бригада т. Шерфилдовой, получающая в зарплату и мае переходящее Красное Знамя по Ярославской железной дороге и ежемесячную премию в размере 1500 руб.

Неплохо работает бригада т. Булахова, выполняющая план работ за вторую декаду июня на 236,6 проц., и бригада Сажинской, впечатлившая план на 223,8 проц. За отличную работу погрузо-разгрузочного пункта начальнику т. Мурин награжден значком «Ударник сталинского призыва».

Майор Е. Капланский.  
Капитан А. Бейлин.

## ВСЕСОЮЗНОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

### Вручение знамени ГКО заводу-победителю

В городском театре им. Островского в торжественной обстановке состоялось вручение знамени, где главным инженером т. Худух, переходящего Красного Знамени Государственного Комитета Обороны за успешную работу в мае месяце текущего года.

### За достойную встречу дня железнодорожника

На днях коллектив погрузо-разгрузочного пункта станции «Кострома» обратился с призывом ко всем грузчикам Ярославской железной дороги ознаменовать новым производственным победой наступающий Всесоюзный день железнодорожника. Коллектив взял на себя ряд конкретных обязательств. Решено добиться выполнения плана погрузо-разгрузочных работ всем пунктом не ниже чем на 200 проц., а фронтными бригадами не ниже, чем на 300 проц. Сократить простои вагонов по грузовым операциям не ниже, чем на 10 проц., без затрат государственных средств, мобилизуя внутренние ресурсы, содержа в образцовом порядке весь инвентарь, инструменты и спецодежду; высвободить, путем рационального метода разгрузочных работ и улучшения рабочего дня, 20 проц. личного состава; путем повседневного ухода за посевными добиться высокого урожая на полях подсобного хозяйства.

Гораче борется коллектив пункта за выполнение внятых обязательств. Особенно хорошо работает фронтальная бригада т. Шерфилдовой, получающая в зарплату и мае переходящее Красное Знамя по Ярославской железной дороге и ежемесячную премию в размере 1500 руб.

Неплохо работает бригада т. Булахова, выполняющая план работ за вторую декаду июня на 236,6 проц., и бригада Сажинской, впечатлившая план на 223,8 проц. За отличную работу погрузо-разгрузочного пункта начальнику т. Мурин награжден значком «Ударник сталинского призыва».

## В ВЫБОРГЕ

ВЫБОРГ, 22 июня (Спецкорр. ТАСС). Вот уже несколько часов, не оседая на землю, залетает пыль над дорогой. Вперед мчатся машины, грузовые боеприпасы. С громом идут танки. На прицеле у них легкие орудия. Пушки подбираются на ухабах, но растут крепко держатся за стволы, упирались в асфальт.

Дочечка, прибывшая на столбе повороту дороги, показывает путь на Выборг. Пехотинцы идут по обочинам, по серым от пыли полянам.

— Далеко, товарищ, до Выборга? — спрашивает боец у регулировщицы.

— Да, нег, недалеко, — весело отвечает она. — Вот он, Выборг, перед вами... И, действительно, отсюда, если подняться на высоту, уже хорошо виден город. Слева от дороги перед глазами открывается панорама красивого старинного города, утопающего в зелени.

Над крышами домов еще клубится густой черный дым. Это горят нефтехранилища. Мост, ведущий к городу со стороны приморско-выборгского шоссе, взорван. Дорогу здесь нужно переждать по два часа. Минута лишняя острокопеченных надобов, уходящих на восток и запад, мы снова выходим на шоссе, подходящее к первым городским строениям.

дешими кусками штукатурки можно установить, что дома эти были когда-то окрашены в белый цвет.

В этом месте находится сильный опорный пункт финнов. В домах сидят автоматчики. Из окон, через пробитые стены, из урешей, вырытых у домов, вели огонь автоматчики и пулеметы. Ближе к городу слева и справа от шоссе на полянах и выгонах были вражеские огневые точки. На кладбище стояли орудия.

Сюда подошли первые наши танки. Экипаж московца лейтенанта Барышева, отличившийся при прорыве первой линии финских укреплений, ударил по пушкам, по ДОТам. Рота старшего лейтенанта Яценко штурмовала дома. У дороги залегли пулеметчики: младшие сержанты Петров и Егоров. Они были по окнам и чердакам, где засели финны. Враг нес большие потери и в конце концов, прятаясь за домами, по пустырям начал отходить к центру города, взрывал и поджигал дома на пути своего отступления. Так уходили финские разбойники к заливу, а оттуда на север.

Едва были обиты у финнов первые городские дома, как тут же около них на столбе поднялась дочечка с надписью: «Выборг». Это означало: старинный русский город освобожден от врага.

На центральных улицах пустынно. Ярким пламенем горит подожженный финнами дом. Мимо него, прикрыв от пламени лицо, пробегают бойцы. Недалеко стоит наполненный разрушенными кирпичными корпус. За домом большой пустырь, а еще дальше в несколько линий вытупит желтоватый железнодорожный путь выборгского узла.

Эта дорога забита товарищами с орудиями с вооружением, боеприпасами.

ми, вереница платформ, груженных гранитными блоками. Финны надеялись спастись за камень, который они свозили на Карельский перешейки со всех концов страны. Но надобно не забыть долги до места назначения и теперь камнями галбы лежат на платформах неуклюже, нелепо.

Бойцы продолжают очищать дома боковых улиц и переулков. Во дворах домов, в подвалах и даже в квартирах, которые прошли наши автоматчики, валяются трупы финских солдат. Под аркой дома № 3 по улице Коноваловской сидит большая группа пленных, захваченная в городе во время боя. На углу этой улицы стоит пораженный нашими снарядами танк из дивизии Лягуса.

Финны угнали все население Выборга. Эту эвакуацию враг производил поспешно, жестоко. Населению не дали даже вынести самые необходимые бытовые вещи.

На одном из мест вылетает финский флаг. Он сброшен нашими бойцами с башни водозащиты. Теперь над освобожденным городом Карело-Финской республики реет государственный флаг Советского Союза.

На самом оживленном перекрестке Выборга уже стоят дозучка-регулирующая. Ее хорошо помнят водители машин. Она шла вместе с войсками. Младший сержант Коршунова стояла на приморском шоссе в Терпилах. Она первая открыла движение по новому мосту через реку Вякслунга-Юни и посела Матякюля. Теперь она стоит в Выборге, указывая фляжком путь на север — туда, где за городом продолжается сражение.

БОЛЬШЕ ТОПЛИВА ГОРОДУ

План дровозаготовок перевыполнен

По плану, утвержденному обкомом ВКП(б), на текущий отчетный сезон коллектив нашей фабрики должен заготовить и вывезти топлива в переводе на дрова 13 тысяч кубометров, из них 5 тысяч кубометров дров. Это количество дров полностью удовлетворяет технологические и бытовые нужды в топливе нашего предприятия.

Сейчас мы уже заготовили 7.200 кубометров дров и 800 кубометров пня. Таким образом, план заготовки дров фабрика уже перевыполнила. При чем дровозаготовки продолжаются. В районе, где расположено наше торфоболото «Чистое», на заготовке дров и пеньки работает 12 человек.

Что позволило нам добиться удивительных результатов в деле обеспечения фабрики дровами? Прежде всего серьезный подход к данному вопросу. На мой взгляд основной недостаток некоторых предприятий, ведущих дровозаготовки, состоит в том, что они разбрасываются, заготавливают дрова в беспорядочных местах. Конечно, это никак не может способствовать успеху. При такой поставке дров, во-первых, трудно осуществлять контроль за ходом дровозаготовки и, во-вторых, при остром недостатке транспортных средств даже заготовленное топливо не всегда удается вывезти.

Поэтому у нас. Все дровозаготовки проходят в одном месте. Одновременно расчищая и подготавливая торфоболото, мы заготавливаем дрова и пеньки. Значительно способствует успеху дровозаготовки то, что являемся самым серьезным вниманием на бытовые условия лесорубов. Все люди, находящиеся на лесозаготовках, обеспечиваются спецодеждой и спецобувью, получают хорошее питание, обеспечены одеждой. Лесорубы никогда не испытывают недостатка в инструменте. Из лесов в первоначальном складу древесины проложена хорошая дорога. Все это, несомненно, положительно сказывается на производительности труда лесорубов. Не случайно на лесозаготовках нет ни одной бригады, которая не выполняла бы нормы. Средняя производительность одного лесоруба 1,6-2 куб. дров в день, но имеются бригады, которые дают значительно больше. Например, в бригаде т. Асановой в среднем на каждого члена приходится 3,5-4 куб. дров. Бригада т. Ивановой выполняла в день по 60 куб. На корчевке пня, которая

ведется вручную, производительность труда также высокая. Если темпы заготовки дров не будут снижены, а этого не может быть, то в течение лета в 8.000 куб. заготовлено дров и пеньки прибавится дополнительно не одна сотня кубометров. Потому весь упрям сейчас делаем на вывозку дров. Вывозка распалочка на два этапа: первый это подача древесины к берегу Волги и второй — перевозка на баржах на фабрику. Из подвозки дров на леса к берегу Волги ежедневно заняты две автомашины. За день они делают по 13-14 рейсов, подвозят до 100 кубометров дров. Несколько барж с древесиной уже прибыли на фабрику. Всего в город нами доставлено 2.000 кубометров дров.

Однако, необходимо отметить, что разгрузка барж с дровами проходит далеко не удовлетворительно. Так, последние баржи мы задержали на лишние сутки. Чем это объясняется? Прежде всего тем, что если секретарь парторганизации т. Смирнова сама лично неплохо занимается вопросами топлива, то в целом предприятие фабрика этого вопроса не уделяет должного внимания. Наши коммунисты этим вопросом занимаются далеко не достаточно. Еще меньше активность проявляет профессиональная организация. А ее роль в этих вопросах довольно большая. Так, дирекция фабрики установила стимуляцию — за выгрузку 10 куб. дров рабочий фабрики получает один кубометр себе. Казалось бы, прямой обязанностью фабрика была мобилизовать людей на это дело и тем самым обеспечить топливом как фабрику, так и ее коллектив. Но фабрика в этом отношении не сделала никаких шагов, не послала никаких писем, не послала никаких писем, не послала никаких писем.

Серьезным тормозом в деле дров на фабрику является несвоевременная поставка нам барж со стороны госторгцентра. Начальники приставки т. Штева и главный диспетчер т. Маньков должны быть заинтересованы в том, чтобы производительность труда была обеспечена. Но фабрика в этом отношении не сделала никаких шагов, не послала никаких писем, не послала никаких писем.

Обеспечить фабрику топливом — значит обеспечить нормальную ее работу. Вот почему вопросам топлива и при этом самое серьезное внимание, ставя их во главу угла. М. Гончаров. Директор фабрики «Х Октябрь».



Забойщик свиного рудника Ачвай (Южный Казахстан) Шаванов по примеру известного уральского горняка Изарова Якова применяет метод многообойного бурения и стал выполнять по 5 норм в день.

ВОСКРЕСНИК ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ ГОРОДА

В выходной день комсомольцы и молодежь вышли на воскресник по благоустройству города. Молодежь работала по ограждению деревьев, по приведению в порядок улиц, дворов и садов.

На Советской улице были сделаны ограждения молодых деревьев. Комсомольцы Ерин и Винокуров (исполкомбинат) показали высокую производительность труда, умело и быстро строили ограждения.

АНГЛИЙСКАЯ ПЕЧАТЬ И РАДИО О ТРЕТЬЕЙ ГОДОВЩИНЕ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

ЛОНДОН, 22 июня (ТАСС). Газета «Ивнинг стандарт» в переполненной статье, посвященной третьей годовщине отечественной войны Советского Союза, пишет: «В зловещие дни, когда-то освещенные лучами солнечного света, советское государство проявило себя достаточно сильным и прочным для того, чтобы выдержать более тяжелые бедствия и более продолжительные страдания по сравнению со всем тем, что переживало какое-либо государство на протяжении всей истории смертельных конфликтов».

«Советские воюющие доблестно выжили в битве за Шербур, район, удерживаемый немцами, вопреки всем усилиям. Наше продвижение по всему полуострову было быстрым. На востоке мы продвинулись по обеим сторонам манювры, проходившей севернее Валон. На западе в результате продвижения на широком участке мы оказались на расстоянии 5 миль от моря и освободили деревни Тертевалль, Ар и Авилль. Продолжается ожесточенная борьба в районе Талли-Сюр-Сель-Кав, где фронт остался в общем неизменным. В остальных секторах происходили действия патрулей. Сильная облачность в районе боев ограничивала утром 21 июня действия авиации. Средние и легкие бомбардировщики совершили полет на 5 стартовых баз самолетов-снарядов в районе между Кале и Амьеном».

ЛОНДОН, 22 июня (ТАСС). В опубликованном сегодня утром командующим штаба Верховного Командования экспедиционных сил союзников сообщении: «Военные действия в Италии».

ЛОНДОН, 22 июня (ТАСС). Штаб войск союзников в Италии сообщает, что хотя погода ухудшилась, грань препятствовала крупным передвижениям войск союзников. На Адриатическом участке фронта парадные отряды войск союзников подошли к Фермо. Северо-восточное Фолькино части английской 8-й армии в настоящее время подошли к Камерино и Чочера Умбра. Северо-восточные Перуджи и близ Трансимонте озера воюющая со-

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЗАЕМ ТРЕТЬЕЙ ПЯТИЛЕТКИ

(выпуск четвертого года) БЕСПРОИГРЫШНЫЙ ВЫПУСК СПРАВОЧНАЯ ТАБЛИЦА

10-тиразовый выигрыш, состоявшегося 28 мая 1944 года в г. Москве

Выигрыши выпали на следующие номера серий и облигаций:

Table with columns for serial numbers and amounts. Includes entries like 100149, 100204, 100273, etc.

\* На остальные 49 номеров облигаций этой серии выпали выигрыши по 150 рублей.

Отв. редактор Н. КАЗАКОВ.

БОИ В ЮГОСЛАВИИ

ЖЕНЕВА, 22 июня (ТАСС). Как передает из Югославии, верховный штаб народно-освободительной армии Югославии сообщает, что в восточной Боснии части народно-освободительной армии освободили Фочу, Чайниче и Угочиняну. Противник понес большие потери.

ОБРАЩЕНИЕ ЭЙЗЕНХАУЭРА К НАСЕЛЕНИЮ ШЕРБУРА

ЛОНДОН, 22 июня (ТАСС). Верховный Главнокомандующий экспедиционных сил союзников Эйзенхауэр обратился к французскому населению Шербуря с призывом, в котором просит, работая в доках и на железных дорогах Шербуря, находить и сблизить своих постов. Владелец предприятий, рабочие заводов, доков и железных дорог Шербуря должны

ЗАХВАТ СОЮЗНЫМИ ВОЙСКАМИ БАЗ ГЕРМАНСКИХ САМОЛЕТОВ-СНАРЯДОВ

ЛОНДОН, 22 июня (ТАСС). Как сообщает британская радиовещательная корпорация, американские войска, продвигаясь по полуострову Котантен, захватили несколько баз, откуда немцы запускали свои самолеты-снаряды.

ИТАЛЬЯНСКИЕ ПАТРИОТЫ УБИЛИ ФАШИСТСКОГО КОМАНДАНТА ГЕНУИ

ЖЕНЕВА, 22 июня (ТАСС). Гитлеровское агентство Трансопекс передало сообщение о том, что в ночь на 20 июня в оккупированной немцами Генуе итальянскими антифашистами был убит военный командант города генерал Сильвио Парода.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В КИТАЕ

ЧУНДИН, 22 июня (ТАСС). По данным китайского командования, в провинции Хунань японские войска тремя колоннами продолжают наступление на юг вдоль реки Сианхэ. В центральной части провинции Хунань 20 июня японские войска захватили города Лиань и Лушунь.

К ЧЕХОВСКИМ ДНЯМ

Студенты техникума советской торговли готовятся к литературному вечеру, посвященному 40-летию со дня смерти Антона Павловича Чехова.

КОНЦЕРТНЫЕ ПОЕЗДКИ ПО РАЙОНУ

В эти дни в выходные дни совершаются концертные поездки по району, обслуживающие колхозов. Особенным успехом пользовались у колхозников пьесы «По чудному велению» и «Мизанска в колхозном царстве».

КИНО В КОЛХОЗАХ

Три постоянно действующих кинопередвижки обслуживают во время посевной кампании свыше 9000 колхозников района. Колхозники просмотрели несколько художественных фильмов, посвященных отечественной войне — «Два бойца», «Секретарь райкома», «Свадьба» и др.

БОЛЬШЕ ТРЕВОГИ ЗА СУДЬБУ ПОСЕВОВ

На участке подсобного хозяйства лесозавода «Смичка», находящегося в городе, были высеяны овощные культуры. Сразу после посева грядами моркови стали «вырастать» сорняки. С каждым днем сорняков становилось все больше и больше. Однако, это мало волновало руководителей хозяйства.

Выход подрастают медленно, а лебеды заволокла не только грядки, но и междурядья. Тогда на хозяйстве забали тревогу. Срочно были мобилизованы на прополку работники. Однако лебеды выросло такое количество, что уж не так-то быстро с ней можно было справиться. А огромное количество сорняков, конечно, не могло не отразиться на развитии молодых, еще не окрепших всходов. Сейчас прополото больше половины грядок, но работы еще очень много. А если бы руководители хозяйства позаботились о том, чтобы начать прополку как только сорняки появились на грядах, было бы сохранено много драгоценных часов.

ЗАБОТА ОБ УРОЖАЕ

Аккуратно разделанные грядки, дружно зеленеют всходы, чувствуются заболтавшие, каждодневный уход. Попадая, занятая посевами подсобного хозяйства служба движения станции «История», поездики — всего 3,7 га. Но коллектив часто в нерабочие часы тщательно ухаживает за растениями. Бригадир Домиников будучи опытным огородником, дает практические указания, как применять основные агротехнические правила. На хозяйствах уже проведена первая прополка овощей. Грядки ежедневно поливаются. Сейчас производят посевы поздней капусты.

ВЫЛОВ РЫБЫ

12 июня рыбзавод закончил производственную программу второго квартала. Квартальный план по добыче и реализации рыбопродукции выполнен на 116,5 проц.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«ПРОХОДЯ ПО УЛИЦАМ»

Под таким заголовком в нашей газете была опубликована заметка. Начальник горжандуправления т. Азовов сообщил, что этот материал основан на сведениях начальника районуправления. Советские граждане не должны забывать о фактах правонарушений.

ЗАБОТА ОБ УРОЖАЕ

На загородном участке приехать к прележке и по душить. В дневное время работники участка занимаются прополкой, да и то как-то. Делать на участке нет. Заведующий хозяйством тов. Зотов еще только собираются привести их с завода.

После окончания посевной руководители некоторых хозяйств снизили интенсивность работ, решив, что горячая пора уже миновала, надо только сидеть и дожидаться обильных урожаев. Так могут думать только ленивые люди. Впереди еще много тяжелой, напряженной работы. Откладывать прополку — значит создавать много лишней работы в будущем. Заведующий хозяйством лесозавода «Смичка» тов. Зотов, очевидно, забал об этом. Забыл т. Зотов сидеть и заботиться прополки. В этом можно убедиться, если проследить уже прополку в грядки Моркови, на которых поляны полны сорняков.

ЗАБОТА ОБ УРОЖАЕ

Аккуратно разделанные грядки, дружно зеленеют всходы, чувствуются заболтавшие, каждодневный уход. Попадая, занятая посевами подсобного хозяйства служба движения станции «История», поездики — всего 3,7 га. Но коллектив часто в нерабочие часы тщательно ухаживает за растениями. Бригадир Домиников будучи опытным огородником, дает практические указания, как применять основные агротехнические правила. На хозяйствах уже проведена первая прополка овощей. Грядки ежедневно поливаются. Сейчас производят посевы поздней капусты.

ВЫЛОВ РЫБЫ

12 июня рыбзавод закончил производственную программу второго квартала. Квартальный план по добыче и реализации рыбопродукции выполнен на 116,5 проц.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«ПРОХОДЯ ПО УЛИЦАМ»

Под таким заголовком в нашей газете была опубликована заметка. Начальник горжандуправления т. Азовов сообщил, что этот материал основан на сведениях начальника районуправления. Советские граждане не должны забывать о фактах правонарушений.

Адрес редакции: Кострома, Ярославской области, улица Симановского, 10. Телефоны отделов редакции: Отв. редактора 5-27, партийный и экономический отделы 9-83, отдел рабселькорских писем и контора 2-13, секретариат 6-44.